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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 13 septembre 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 13 septembre 2016 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Monique CARRETERO 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude 
ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale), Mme Amel 
EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima 
ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère 
Municipale), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller 
Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Isabelle 
PITON (Conseillère Municipale)   
ABSENTS :  .  
 
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 28 

Absents représentés 3 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
 
1 - Direction Générale des Services - Approbation du règlement intérieur du Conseil Municipal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
2 - Direction Générale des Services - Annulation Délibération 1884 du 4 11 2015 - Personne 
responsable de l'accès aux documents administratifs et des questions relatives à la réutilisation des 
informations publiques. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
3 - Direction Générale des Services - Rapport d'observations définitives de la Chambre Régionale 
des Comptes. 
 
4 - Direction Générale des Services - Changement d'un représentant de la Commune d'Apt au sein 
d'un organisme extérieur - EPCI ne disposant pas d'une fiscalité propre (Syndicat de Communes). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Service des Finances - Abattement général à la base de la Taxe d'habitation. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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6 - Service des Finances - Institution Redevance d'Occupation du Domaine Public pour les réseaux 
et ouvrages de télécommunications. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Service des Marchés - Approbation et officialisation de la convention de servitude entre la 
Commune d'Apt et Électricité Réseau Distribution France (ERDF), pour les parcelles cadastrées CL 
n° 594 et CL n° 592. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Service des Marchés - Avenant n° 3 au marché de prestations intellectuelles consistant en 
l'assistance de la Commune d'Apt dans le cadre de la procédure d'élaboration d'un PLU. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Service de Marchés - Avenant n°3 à la police d'assurance responsabilité et risques annexes. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Service des Marchés - Avenant n°1 à la police d'assurance flotte automobile. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
11 - Service des Marchés - Approbation de deux conventions de servitude entre la Commune d'Apt et 
Électricité Réseau Distribution France SA, pour les parcelles cadastrées AO n° 221 et AO n° 255. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Ressources Humaines - Engagement de services civiques au sein des services de la Commune. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Ressources Humaines - Mise à disposition de locaux auprès de l'association Idéo Formation. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Ressources Humaines - Personnel non permanent - Accroissement temporaire d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Forfait Communal OGEC - Ecole du Sacré Cœur - Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
16 - Motion pour le maintien de la maternité de l'Hôpital d'APT. 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


